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  1   5 aar. Besættelsen i billeder.                  

Red. Ernst Mentze. 1955. A/4 fotohæfte.    
Slidt.  65.- 

 
  2   5 aar. Besættelsen i billeder.                    

Red. Ernst Mentze. 1945. Uden paginering. 4to. 
Indbundet i Saltopapirbind. Fugtbølget ved 
topsnittet.  175.- 

 
  3   9. april skildret i breve fra danske 

soldater. Ved Arne Stevns. 1940. 180s. 
Heftet.  50.- 

 
  4   9. april skildret i breve fra danske 

soldater. Ved Arne Stevns. 1940. 180s. 
Indbundet i helshirting. Exlibris.  75.- 

 
  5   10 Billeder efter Bombeangreb paa 

Aalborg. Mappe med fotos (7x9cm). Pæn 
stand. Uden år (ca. 1945) 500.- 

  
  6   1940-1945. Dette skete under 

Danmarks frihedskamp.                    
Tekst af Jørgen Hæstrup. Redaktion af Aage 
Roussell. Nationalmuseet 1960. 93s. Illustreret. 
4to. Indbundet.  65.- 

 
  7   Adams, Simon                                           

The eastern front. London 2013. 48s. Pænt 
heftet ekspl. Documenting World War II. 50.- 

  
  8   Adolf Hitler. Billeder af førerens liv. 

Stig Vendelkærs Forlag 1982. 169s. Indbundet 
4to. Fotos. Lette brugsspor.  150.- 

 Tysk tekst, dansk oversættelse    
bagest i bogen. 

 
  9   Agapit, Jean-Jacques                              

Sig dem det. 1945. 238s. Forlagets halv-   
læder.  50.- 

 
 10   Alamein, Montgomery Of                       

El Alamein to the river Sangro. London 1958. 
132s. Indbundet i helshirting. Stempel. 
Illustereret.  100.- 

 
 11   Alanbrooke, Lord                        

Krigsdagbøger 1939-1945. Rosenkilde 2010. 
781s. Indbundet, pænt eksemplar. Hardback. 
Feltmarskal Lord Alanbrooke. Redigeret af 
Alex Danchev og Daniel Todman.  200.- 

 
 12   Alanbrooke, Lord Krigsdagbøger 

1939-1945. 2005. 781s. Paperback. Pæn.  125.- 
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 13   Alanbrooke, Lord                                   
War diaries 1939-1945. London 2001. 763s. 
Navn. Indbundet med smudsomslag. Pænt 
eksemplar.  200.- 

 
 14   Albright, Madeleine                           

Vinter i Prag. En personlig rejse gennem 
krigens Europa 1937-1948. Gad 2012. 489s. 
Pæn hardback. Fotos.  200.- 

 
 15   Albright, Madeleine                                      

Vinter i Prag. En personlig rejse gennem 
krigens Europa 1937-1948. GBK 2012. 489s. 
Pæn hardback. Fotos.  175.- 

 
 16   Algreen-Petersen, Christian  
 Beretninger fra modstandskampen. 1985. 296s. 

Billigbogsudgave.  75.- 
 
 17   Alkjær, Ejler                                              

Glimt af varerne efter krigen. Privattryk 1945. 
40s. Indbundet. 1200 numm. ekspl. Tegninger 
af Des Asmussen, Engholm, Gouronne, Poul 
Petersen, Viggo Thomsen og Preben Zahle  75.- 

 
 18   Allen, H. R.                                                 

Who won the battle of Britain. London 1974. 
196s. Indbundet uden smudsomslag. 75.- 

 
 19   Allen, Louis                                                  

Sittang The last battle. The End of the Japanese 
in Burma July - August 1945. Macdonald, 
London 1973. 267s.  Indbundet med 
smudsomslag. Fotos.  Lette brugsspor.  100.- 

 
 20   Allierede frontberetninger.            

København, Forlaget "Trods alt" 1944. 56s. 
Brugsspor.  150.- 

 Illegal 
 
 21   Ambrose, Hugh                                        

The Pacific. Borgen 2011. 572s. Pænt 
eksemplar med smudsomslag. Fotos. Dansk 
udgave.  150.- 

 
 22   Ambrose, Stephen E.                         

D-Dag 6. juni 1944. 2007/08. 688s. Indbundet. 
Fotoillustreret. Pænt eksemplar.  125.- 

 
 23   Amby, Per                                                    

De vovede livet. 1992. 97s. Pænt heftet      
ekspl.  75.- 

 Øjebliksbilleder fra besættelses- 
tiden 1940-1945. 

 

 24   Amsler, Jean Hitler. 1966. 214s. Uglebog. 
En dokumentarisk billed-bibliografi.  75.- 

 
 25   An immortal touch of The death 

railway & river Kwai bridge.              
Uden år. 60s. Burma/Thailand. 4to. Hefte.     
S/h fotos.  75.- 

 
 26   Anders, Günther                                        

Vi Eichmann-sønner. Åbent brev til Klaus 
Eichmann. 1965. 82s. Uglebog. Omslag med 
brugsspor.  50.- 

 
 27   Andersen, A. Vejen                         

Viborg-egnen under anden verdenskrig.           
1. bind 1983. 78s. Fotos.  75.- 

 
 28   Andersen, Anker                                

Mandø under besættelsen 1940-45. 1996. 48s. 
4to. Klammeheftet.  125.- 

 
 29   Andersen, Carlo                                       

For at andre kunne leve. 1965. 260s. Indbundet. 
Forord af Mogens Fog.  50.- 

 
 30   Andersen, Dan H.                          

Krystalnatten. Vejen til holocaust. Gyldendal 
2009. 259s. Pænt heftet eksemplar.  150.- 

 
 31   Andersen, Edvard                         

Korrespondentliv, da Hitler tog magten. 1979. 
48s. Illustreret.  50.- 

 
 32   Andersen, Hans                                   

Bogen om Buchenwaldklubben. Træk af de fire 
klubbers historie 1945-1985. Buchenwald-
klubben 1985. 36s. Klammeheftet. Fotos.  75.- 

 
 33   Andersen, Niels Bøgh                  

Krigsdagbog. 1981. 181s.  60.- 
 Optegnelser fra 2. verdenskrig, hvor 

forfatteren, som sydslesviger, måtte 
gøre tysk krigstjeneste 

 
 34   Andersen, Poul Nyboe                     

Frihed det bedste guld. Johannes Rosendahls liv 
i højskole og modstandskamp. 1996. 293s. 
Indbundet. Pænt eksemplar. 100.- 

  
 35   Andersen, Steen                               

Danmark i det tyske storrum. Dansk økonomisk 
tilpasning til Tysklands nyordning af Europa 
1940-41. Lindhardt & Ringhof 2004. 315s.  
Pæn paperback.  75.- 
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 36   Andersen, Steen                                 
Danmark i det tyske storrum. Dansk økonomisk 
tilpasning til Tysklands nyordning af Europa 
1940-41. 2003. 315s. Pænt heftet eksemplar. 
Navn på smudstitelblad.  85.- 

 
 37   Andresen, Øjvind Feldsted               

Forræderiet 1940-45. 1993. 203s. Fotos.  75.- 
 
 38   Angelucci, E. og P. Matricardi          

Fly fra hele verden 1939-1945. IV, Hamlets 
forlag 1979. 318s. Indbundet. Illustreret.  100.- 

 
 39   Angolia, John R.                                       

On the field of honor. A history of the Knight's 
Cross Bearers. Bender Publishing 1979-80. 
Vol. 1-2. 287 + 365 sider. Indbundet. 
Kartoneret.  500.- 

 Illustreret med foto. Pænt sæt. 
 
 40   Anne Frank in the world / Og hendes 

verden. 1992. 144s. Rigt illustreret med fotos. 
Navn.  75.- 

 
 41   Anthonisen, Bent Bågøe                 

Atlantvolden ved Ringkøbing. 1983. 83s. 
Illustreret. Fugtspor.  100.- 

 Træk af besættelsestiden i Houvig - 
Lodbjerg Hede - Søndervig samt 
billeder fra Hvide Sande - Stauning - 
Ringkøbing 

 
 42   Anthonisen, Bent Bågøe               

Atlantvolden ved Ringkøbing. 1983. 83s. 
Illustreret. Indbundet.  200.- 

  
 43   Anthonisen, Bent Bågøe 

Hanstholm-fæstningen. Nordeuropas største 
fæstningsanlæg fra 2. Verdenskrig. 1985. 100s. 
+ kort. Dansk og tysk tekst. S/h fotos. 
Indbundet i privat halvfablea (amatørbind).  250.- 

 
 44   Anthonisen, Bent Bågøe              

Luftangreb på Vestjylland 27. august 1944. 
Bollerup Boghandels Forlag 1986. 108s. Pænt 
heftet eksemplar. Fotos.  225.- 

 Øjenvidneskildringer, piloternes 
beretning og baggrunden for angrebene 
ved: Esbjerg, Fanø, Bramming, Gørding, 
Borris, Skjern, Lem, Højmark, 
Ringkøbing, Hee, Tim, Ulfborg, Vemb, 
Videbæk og Aulum 

 
 45   Anz, Heinrich og Karlheinz Löhrer             

Det tredie riges litteratur i den tyske tradition. 
1983. 88s. Illustreret.  50.- 

 Tekstudvalg på tysk med 
introduktioner. Fascisme/nazisme. 

 46   Appleman-Jurman, Alicia             
Alicia. Min historie. 1989. 372s.         
Indbundet.  125.- 

 
 47   Appleman-Jurman, Alicia              

Alicia. Min historie. 1989. 372s. Indbundet. 
Brugsspor.  95.- 

 
 48   Arboe-Rasmussen, Claus & Bent 

Sørensen De befriede os. 2005. 206s. 
Illustreret.  85.- 

 
 49   Arge, Niels Juel                                

Stridsárini 1940-45. 3 bd. Tórshavn 1985-87. 
Kart. Ill.  600.- 

 I: Hersettar oyggjar, II: Sigla 
vandasjógv, III: Føroyar bubbadar 

 
 50   Arnold-Forster, Mark                             

En verden i krig. 1976. 332s. Fotoplancher.  125.- 
 Indbundet, ryggen lidt falmet,   

ellers pænt eks. 
 
 51   Asp-Poulsen, Henning (red.)             

Jeg glemmer aldrig - fortællinger om befrielsen 
1945 med tilbageblik. 1995. 103s. Heftet.  65.- 

 Indhold: Jess Jessen: Set gennem 
linsen. Ingrid Thomsen: Min fars 
antenne. Ejvind Jacobsen: Tilbage til 
Danmark. Marie Staun Nielsen: Slug 
det. Poul Nielsen: Ballade i byen. 
Erik Lottrup: Politiet på plads igen. 
Tove Peitersen: Nattens hændelser. 
Hans Thomsen: Bydrengen. Katharine 
Simonsen: Med præsten i spidsen. Else 
Lund: Glæden og eftertanken. Anne 
Morberg Krogh: Husassistenten. Knud 
Stamhus: Fra Skåne til Aalborg. Jørgen 
Pedersen: Blomster til købmanden. 
Harald Holten: Særtjeneste. Torkild 
Mouritzen: Kaffe og lagkage. Henning 
Asp-Poulsen: Charles. Inger Jensen: 
The war is over. Ole Bergh: Journa-
listens vilkår. Carlo Christensen: 
Tyskerne skjulte sig. Jørgen 
Christensen: Flygtninge. Anders Krogh: 
Sømanden 

 
 52   Atkinson, Rick                                           

The guns at last light. The war in western 
Europe 1944-1945. Volume three of the 
liberation trilogy, New York 2013. 851s. Stor 
paperback med brugsspor.  75.- 

 
 53   Auschwitz.                                    

Faschistisches Vernichtungslager. Warszawa 
1981. 222s. Ill. Navn. Smudstitel mangler.  75.- 

 
 54   Bach, Steven                                             

Leni Riefenstahl. Filmmager for Hitler. 2008. 
427s. Indbundet med smudsomslag. Fotos.  125.- 
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 55   Bag Nazisternes Pigtråd.             
Winthers Forlag 1945. Klammeheftet. 32s. 
Sort/hvide fotos af koncentrationslejrenes 
rædsler. Maa ikke sælges til Personer under 18 
Aar (!)  100.- 

 Buchenwalde, Dachau, Belzen, 
Flossenburg. 

 
 56   Bahr, Willy                                           

Klipp som ikke må glemmes. Oslo 1945. 
U.pag. 4to.  85.- 

 En samling avisutklipp fra dengang 
Norsk Presse var okkupert av nazistene 
9. april 1940 - 7. mai 1945 

 
 57   Bak, Sofie Lene                                     

Dansk antisemitisme 1930-1945. Aschehoug 
2004. 581s. Pænt heftet eksemplar med navn. 
Fotos.  200.- 

 
 58   Ball, Otto                                                    

Dönitz grå ulve. Dönitz "Graue Wölfe". 1979. 
58s. Hefte.  75.- 

 
 59   Ballard, Robert D. og Rick Archbold 

Slaget ved Midway. Haase 1999. 191s. 4to. 
Indbundet med smudsomslag. Fotos. Pænt 
eksemplar.  200.- 

 Vendepunktet i Stillehavskrigen og 
eftersøgningen af hangarskibet 
Yorktown og andre vrag fra det 
afgørende slag i 1942 

 
 60   Bang, Kaj Nolsøe                                  

Styrmænd til orlogs. Marinen under krigen. 
1977. 190s. Heftet eksemplar med brugsspor og 
stempler.  70.- 

 
 61   Bang, Kaj Nolsøe                                  

Styrmænd til orlogs. Optakten til 9. april. 1976. 
170s.  75.- 

 
 62   Bang, Kaj Nolsøe                             

Styrmænd til orlogs. Optakten til 9. april. 1976. 
170s. Heftet eksemplar med brugsspor. Hilsen 
fra forfatteren.  75.- 

 
 63   Barfod, Egil Sabotage organisationen Holger 

Danske. Opståen og udvikling. Samlerens 
Forlag 1983. 87s. Fotos. Pænt heftet  
eksemplar.  100.- 

 
 64   Barfod, Jørgen H.                               

Folkets oprør. Modstandskamp på Amager. 
1990. 177s. Illustreret. Tilskrift. Stempler.  75.- 

 

 65   Barfod, Jørgen H.                          
Folkets oprør. Modstandskamp på Amager. 
1990. 177s. Illustreret. Stempel.  75.- 

 
 66   Barfod, Jørgen H. P.                         

Endelig. 29. august 1943 som vi oplevede den. 
Frihedsmuseet, uden år. 226s. Pænt heftet 
eksemplar med stempel.  95.- 

 
 67   Barfod, Vibeke                                          

Kurér til Aalborg 1944. Holkenfeldt 1990. 
110s. Illustreret af Asger Barfod. Indbundet.  65.- 

 Forfatteren (f. 1922) beretter om sine 
oplevelser i besættelsestidens 
Danmark, om møderne med 
modstandsfolkene og hendes kontakter 
med bl.a. Arne Sørensen og "Dansk 
Samling" 

 
 68   Barfoed, Niels                                        

En kriger. Portræt af Ole Lippmann. 2005/06. 
488s. Indbundet med smudsomslag. Arbejdede 
bl.a. som de allieredes repræsentant i Danmark, 
med Gestapo i hælene, for at forberede landets 
militære befrielse og rapporterede dagligt 
tilbage til London.  100.- 

 Pænt eksemplar. 
 
 69   Barfoed, Niels                                             

En kriger. Portræt af Ole Lippmann. 2. udgave 
2007. 488s. Indbundet.  95.- 

 Pænt eksemplar. 
 
 70   Barfoed, Niels (red.) 

Samarbejde/modstand - et stadigt dilemma. 
Gyldendal 2006. 91s.  75.- 

 Pænt heftet eksemplar med navn og 
tilskrift. 

 
 71   Barker, A. J.                                          

Afrika korps. London 1978. 192s. 4to. 
Indbundet med smudsomslag. 
Gennemillustreret.  125.- 

 
 72   Barker, A. J.                                              

The March on Delhi. Faber and Faber, London 
1963. 302s. Helshirting med brugsspor.      
Fotos.  75.- 

 
 73   Barnes, G. M.                                          

Weapons of world war II. New York, D. van 
Nostrand company, 1947. 317s. Navnestempel. 
4to. Indbundet i helshirting med brugsspor. 
Gammelt biblioteksstempel og navn på 
titelblad. S/h fotos.  250.- 
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 74   Baron, Alexander                                       
De kom fra by - de kom fra land. 1949. 196s. 
Indbundet i halvlæder.  65.- 

 
 75   Bascomb, Neal                                       

Jagten på Eichmann. Den sande historie om en 
gruppe Holocaust-overleveres opsporing og 
tilfangetagelse af en af verdens mest berygtede 
nazister. 2010. 390s. Kartonbind med 
smudsomslag. Fotoillustreret.  195.- 

 
 76   Basset, Richard                                         

Canaris. Hitlers spionchef. Broe 2010. 286s. 
Pænt indbundet eksemplar. Fotos.  100.- 

 
 77   Bast, Jørgen                                           

Mænd der skabte freden. 1945. 174s. 
Brugsspor.  45.- 

 
 78   Bauer, Cornelis & Theodoor 

Alexander Boeree The battle of Arnhem. 
Fonthill 2012. 192s. Stor paperback.  75.- 

 
 79   Bauer, H. W.                                       

Kolonien im dritten Reich. NSDAP, Köln 
1936. Bind 2 seperat. 263s. 4to. Pænt ekspl. 
indbundet i hellærred.  200.- 

 
 80   Baxter, Ian                                          

Ulveskansen. Hitlers hovedkvarter i 
Østpreussen - set indefra. Broe 2011. 190s. 
Pænt indbundet eksemplar. Fotoplancher.  125.- 

 
 81   Baynes, L. L.                                             

The Other Side of Tenko. A Star Book, London 
1985. 222s. Pæn paperback.  50.- 

 How one man survived the Japanese 
death camps. 

 
 82   Bech, Svend Cedergreen                  

Anden verdenskrig i billeder. 1985. 189s. 4to. 
Indbundet i privat halvfablea. S/h fotos.  145.- 

 
 83   Bech, Svend Cedergreen                         

Anden verdenskrig i billeder. 1985. 189s. 4to. 
Indbundet med smudsomslag. S/h fotos.  125.- 

 
 84   Beevor, Antony                      

Ardenneroffensiven. Hitlers sidste træk. 
Lindhardt & Ringhof 2015. 487s. Indbundet 
med smudsomslag. Lidt skævlæst. Fotos.  200.- 

 
 
 

 85   Beevor, Antony                                        
Arnhem. Slaget om broerne 1944. Lindhardt og 
Ringhof 2018. 559s. Indbundet med 
smudsomslag. Pænt eksemplar. Snit med lille 
plet.  165.- 

 
 86   Beevor, Antony                                      

Berlin. Faldet, 1945. 1. danske udgave 2002. 
520s. Fotos. Indbundet uden smuds-         
omslag.  150.- 

 
 87   Beevor, Antony                                           

Berlin. The downfall 1945. London 2002. 490s. 
Fotos. Indbundet med smudsomslag.  125.- 

 
 88   Beevor, Antony                                

Berlin. The downfall 1945. London 2003. 490s. 
Fotos. Slidt paperback.  75.- 

 
 89   Beevor, Antony                                      

D-Dag. Kampen om Normandiet. Lindhardt og 
Ringhof, 1. udgave 2009. 643s. Fotos. 
Hardback med smudsomslag. Pæn.  150.- 

 
 90   Beevor, Antony                                         

D-Day. The battle for Normandy. London uden 
år. 592s. Indbundet med smudsomslag.  135.- 

 
 91   Beevor, Antony                                  

Stalingrad. 1. danske udgave 2000. 474s. Fotos. 
Indbundet med smudsomslag. Snit snavset. 125.- 

 
 92   Beevor, Antony                                

Stalingrad. London 1999. 493s. Paperback. 
Engelsk.  100.- 

 
 93   Beevor, Antony                                     

Stalingrad. 2. udgave 2004. 474s. Fotos. 
Indbundet. På dansk.  150.- 

 Standardværket om rædslerne fra 
begyndelsen af Hitlers invasion af 
Rusland i 1941 til tilintetgørelsen af 
den store tyske sjette armé og 
feltmarskal Paulus' overgivelse i 
1943. 

 
 94   Beevor, Antony                              

Stalingrad. Senere oplag 2001-03. 474s. Fotos. 
Indbundet med smudsomslag. På dansk.  135.- 

 Om slaget om Stalingrad under 2. 
verdenskrig fra tyskernes første 
angreb i sensommeren 1942 til 
tilintetgørelsen af den 6. Tyske Armé 
og den tyske overgivelse i februar 
1943. Også afsnit om optakten: de 
tyske krigsforberedelser og 
lynkrigsoffensiven med Sovjetunionen 
sommeren 1941 
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 95   Beevor, Antony og Artemis Cooper 
Paris efter befrielsen 1944-1949. Lindhardt og 
Ringhof 2014. 496s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar med smudsomslag.  150.- 

 
 96   Bennike, Arne                                     

Gnisten paa eventyr. 1945. 156s. Indbundet i 
halvlæder. Lette brugsspor. Illustreret.  125.- 

 Fra Kreta til Frøslev 
 
 97   Bennike, Helge                                   

Soldaterære. 1949. 226s. Heftet.  75.- 
 Erindringer fra krigsaarene og tiden 

der fulgte 
 
 98   Benoist-Méchin, J.                                 

Wollte Adolf Hitler den Krieg 1939. 1. auflage 
1971. 541s. Indbundet.  150.- 

 
 99   Berg, Mary                                                 

Dagbog fra ghettoen i Warszawa. 2007. 270s. 
Indbundet uden smudsomslag.  140.- 

 
100   Bergander, Götz                                

Dresden im Luftkrieg. Berlin 1988. 435s. 
Indbundet pænt ekspl.  175.- 

 
101   Bergh, Ole                                                

Aalborg Politi under besættelsen. Aalborg 
Politis seniorklub 1994. 95s. Illustreret. Pænt 
heftet eksemplar med navn.  100.- 

 
102   Berglind, Susanne                           

Skyggen af en stjerne. Billeder fra en umulig 
virkelighed. 1995. 60s. Indbundet.  75.- 

 
103   Bergstedt, Harald                                    

Sange fra Gitteret. Med et Tilbageblik over et 
Liv og et Forfatterskab. København, Nybros 
Forlag 1948. 264s. Heftet. Omslaget lidt plettet. 
Uopskåret.  225.- 

 Harald Bergstedt var i mange år medlem 
af Socialdemokratiet, men under 
besættelsen udviklede han sig til at 
blive overbevist nazist. Han blev i 
1946 idømt to års fængsel for 
landsskadeligt virke som journalist 
ved avisen "Fædrelandet" og mistede 
samme år sin forfatterunderstøttelse. 
Året efter blev han ekskluderet af 
Dansk Forfatterforening. 

 
104   Bergstrøm, Vilhelm                                  

En borger i Danmark under krigen. Dagbog 
1939-45. 2 bind 2005. 1192s. Fotos.  500.- 

 Pænt heftet sæt. 
 
 

105   Berlingske Tidendes Krigskort fra 
hele verden. Afsluttet januar 1945. 38s. Pænt 
heftet ekspl.  75.- 

 
106   Bernadotte, Folke                                 

Sidste akt. Mine humanitære forhandlinger i 
Tyskland foraaret 1945 og deres politiske 
følger. Gyldendal 1945. 103s. Heftet med lette 
brugsspor.  75.- 

 
107   Berntsen, Dorthe                                      

Lidt skydning i gaderne tog vi ret roligt. En 
psykologisk tematisering af erindringsbilleder 
fra Danmarks besættelse 1940-45. 2005. 251s. 
Illustreret. Heftet.  165.- 

 Pænt ekspl. 
 
108   Berr, Héléne                                          

Dagbog 1942-1944. Per Kofod 2008. 295s. 
Forord af Patrick Modiano. Pænt heftet 
eksemplar.  150.- 

 
109   Bertelsen, Aage                                   

Oktober 43. Oplevelser og tilstande under 
jødeforfølgelsen i Danmark. 1952. 143s. Heftet. 
Lette brugsspor.  75.- 

 
110   Bertelsen, Aage                                         

Oktober 43. Oplevelser og tilstande under 
jødeforfølgelsen i Danmark. 1993. 216s. 
Paperback. Efterskrift af Herbert Pundik.  
Navn.  50.- 

 
111   Berthon, Simon & Joanne Potts           

Anden Verdenskrigs Krigsherrer. Aschehoug 
2006. 376s. Indbundet med smudsomslag. 
Illustreret.  150.- 

 
112   Besættelse. Tegninger 1940-45 af 

Østerberg. Samlerens Forlag 1985. 
Upagineret. Heftet. Pænt eksemplar. 50.- 

  
113   Besættelsestidshistorier fra Ribe Amt. 

Historisk samfund for Ribe amt 1998. 79s. 
Indbundet. Illustreret. Pænt eksemplar.  100.- 

 
114   Betrifft: "Aktion 3". Dokumente zur 

Arisierung ausgewählt und kommentiert von 
Wolfgang Dressen. Düsseldorf 1999. 256s. 
Heftet.  75.- 

 Deutsche verwerten jüdische Nachbarn 
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115   Betænkning til Folketinget afgivet af den 
af Tinget under 15. juni 1945 nedsatte 
Kommission i Henhold til Grundlovens 
paragraf 45 I. Undersøgelse af samtlige 
politiske og militære forhold, som kan tjene til 
Bedømmelse af, hvorvidt der er Grundlag for at 
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andre særlig ansvarlige i forbindesle med 
Danmarks Besættelse af tyske Tropper den 9. 
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modstandskampen og bogen diskuterer 
det centrale spørgsmål: Hvornår 
slutter en krig? 
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 Bogen om Nanna 
 
139   Boken om Danskehjelpen.                         
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2004. 166s. Pænt heftet eksemplar.  75.- 

 
164   Bredsdorff, Elias (red.)                              

En bog om Mogens Fog. Spektrum 1991. 283s. 
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Feltherrer. Montgomery, Patton og Rommel i 
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246s. Pænt heftet eksemplar. Fotos.  165.- 
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Feltmarskal Alanbrookes krigsdagbøger 
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Diaries and Autobiographical Notes of Field 
Marshal The Viscount Alanbrooke. London 3. 
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Hvilken befrielse. Gyldendal 1995. 180s. Pænt 
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 Forfatterens (f. 1940) 
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efterkrigsårene og arkivlovene 
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 Fortællingen om en musikalsk soldats 
utrolige odyssé gennem 2. verdenskrig 
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190   Bullock, Alan                                         
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196   Byskov, Gunner                                

Marinus. Karikaturtegner med kamera. Aarhus 
Universitetsforlag 2007. 189s. Heftet pænt 
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smudsomslag. Fotos.  125.- 

 
198   Bøgh, Frank                                                
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 En dreng alt vel: Om forfatterens (f. 
1921) barndom på Vesterbro og om 
ungdommen med den voksende forståelse 
af ret og uret og om forberedelserne 
til at gå ind i modstandskampen Kom, 
maj -: Forfatteren, der var et ledende 
medlem af sabotagegruppen Holger 
Danske under besættelsen, giver gennem 
sin dagbog fra maj 1945 til august 
1947 sin personlige vurdering af 
perioden efter befrielsen 

 
309   Dyrberg, Gunnar                                          

Kom, maj... 1990. 230s. Gyldendals bogklub. 
Pænt heftet eksemplar.  65.- 

  
310   Dyrberg, Gunnar                                       

Kom, maj... Samleren 1989. 230s. Heftet med 
lette brugsspor.  75.- 

 
311   Dødsdømt. Flemming 

Helweg-Larsens beretning. Udgivet af 
Henrik Skov Kristensen og Ditlev Tamm. 
Gyldendal 2008. 311s. Heftet. Pæn. 150.- 

  
312   Eatherly, Claude og Günther Anders 

Samvittighed forbudt ! 1962. 150s. Uglebog. 50.- 
 Den opsigtsvækkende brevveksling 
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Pænt eksemplar.  125.- 

 Før, under og efter besættelsen 
1940-1945 

 
704   Larsen, Niels Peter Juel                      

Mands liv, mands ære. Lindhardt og Ringhof 
1999. 203s. 203s. Heftet. Lette brugsspor.  75.- 
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714   Lauritzen, Richard L.                            

Politiet i onde år. Privattryk 1994. Upagineret. 
Heftet.  50.- 

 
715   Laursen, Peter                               

Churchill-klubben går i aktion. Hellas 1991. 
87s. Illustreret. Pænt heftet eksemplar.  85.- 
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Joseph. I kassette. Introduction by Frederic 
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War II's Most Daring Jungle Rescue. Fourth 
Estate, London 2013. 322s. Pænt indbundet 
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Ivans krig. Den røde Hær 1939-1945. People's 
Press 2008. 538s. Indbundet med smudsomslag. 
Pænt eksemplar.  150.- 



Antikvariske bøger om 2. Verdenskrig 
 

40 

775   Merrild, Bente                                 
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Illustreret. Pænt sæt.  200.- 

 
810   Møller, Morten                                     

Hvem er Nielsen? En fortælling om kommu-
nisten og modstandslederen Børge Houmann. 
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